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2p 33 Een Duitse generaal vond dat door een militaire gebeurtenis in juni 1944 
de verdediging van Duitsland onmogelijk was geworden. 
 Welke gebeurtenis wordt bedoeld? 
 Geef ook een reden waarom het onmogelijk was geworden om 

Duitsland nog te verdedigen. 
Doe het zo: 
gebeurtenis: … 
onmogelijk, want … 
 

2p 34 Op de dag dat operatie Market Garden begon, riep de Nederlandse 
regering in ballingschap het treinpersoneel op om te gaan staken. Dat 
werd massaal gedaan, waardoor de Spoorwegstaking een feit was. Kort 
daarna gaf de Nederlandse minister van Oorlog het advies aan de stakers 
om onder te duiken. Hij was bang dat de stakers groot gevaar liepen. 
 

 Leg uit waarom de stakers door de Spoorwegstaking gevaar liepen. 
Doe dit door:  
 eerst het doel van de Spoorwegstaking te noemen 
 en daarna een reden te geven waarom de stakers groot gevaar liepen. 
 
 

Door de tijd heen 
 

2p 35 Hieronder staan vijf gebeurtenissen waar het Koninkrijk der Nederlanden 
mee te maken kreeg tijdens de Tweede Wereldoorlog: 
1 De Februaristaking breekt uit in Amsterdam. 
2 Duitsland geeft zich over, maar Japan vecht door. 
3 Het Japanse leger valt Indonesië binnen. 
4 Het staatshoofd gaat in ballingschap in Londen. 
5 Tijdens operatie Market Garden proberen geallieerde soldaten een 

brug over de Rijn te veroveren.  
Een tijdbalk:      

  
 Geef per gebeurtenis aan welk jaartal van de tijdbalk daarbij hoort. 

Let op! Elk jaartal mag maar één keer gebruikt worden. Er blijft één 
jaartal over. 

Doe het zo:  
Bij gebeurtenis 1 hoort … (vul letter in) 
(enzovoort tot en met gebeurtenis 5) 
 


